



Obec Stratov

K rukám: p. Josef Horvát – starosta

Stratov 90

289 22 Lysá nad Labem

V Městci Králové dne 30. 5. 2019

Vážený pane starosto,

dovolujeme si Vás oslovit s žádostí o finanční příspěvek pro naši nemocnici.

**Městská nemocnice Městec Králové a.s.** poskytuje široké spektrum zdravotní péče jak v oblasti lůžkové, tak i ambulantní včetně komplementu. **Péči poskytujeme nejen občanům města, ale i široké spádové oblasti v rámci Středočeského kraje včetně Nymburska a Poděbradska.**

Město Městec Králové, jako zřizovatel nemocnice a 100% vlastník, usiluje o zvyšování kvality poskytované péče. **Během období 2017–2019 došlo a stále dochází k rozvoji a rozšiřování dostupné zdravotní péče:** byla otevřena nová ambulance praktického lékaře stále přijímající nové pacienty, bylo zahájeno poskytování služeb domácí péče (homecare), zprovozněna cévní ambulance, také ambulance specializovaná na léčbu ran a zajištěn provoz jednodenní chirurgické operativy. V nejbližším výhledu počítáme, mimo jiné, s rozšířením nabídky v oblasti sociálních a odlehčovacích služeb.

**V letošním roce plánujeme pokračovat v obnově lůžkového fondu a výměně mechanických lůžek za lůžka moderní elektricky polohovatelná. Konkrétně bychom rádi pořídili 2–5 lůžek pro zdravotní péči poskytovanou v segmentu následné péče a 10–15 pečovatelských lůžek pro segment péče sociální. Odhadované náklady** na pořízení jednoho lůžka pro zdravotní péči včetně příslušenství v podobě hrazdy a hrazdičky **činí cca 40 tis. Kč a u lůžka pro pečovatelství se jedná cca o 25 tis. Kč.** Bližší specifikace obou typů lůžek je uvedena v příloze naší žádosti.

**Rádi bychom Vás tímto požádali o finanční příspěvek na jedno či více lůžek, popř. i příspěvek částečný dle Vašeho uvážení a dle možností Vaší obce.**

V případě poskytnutí příspěvku počítáme s následným vhodným označením přístroje s uvedením Vašeho dárcovství a prezentací na webových stránkách naší nemocnice a ve výroční zprávě.

Předem děkujeme za Váš vstřícný přístup.

Milan Pavlík  
předseda představenstva  
Městská nemocnice Městec Králové a.s.

MUDr. Romana Švejdová  
místopředsedkyně představenstva  
Městská nemocnice Městec Králové a.s.

starosta města Městec Králové

---

*Kontaktní osoba pro Vaše případné dotazy a upřesnění:*

*Ing. Jiří Cimický - vedoucí ekonomického úseku*

*Tel.: 601 090 425*

*E-mail: [ekonom@nemmk.cz](mailto:ekonom@nemmk.cz)*

## LŮŽKO PRO ZDRAVOTNÍ PÉČI

- ❖ plně elektricky polohovatelné lůžko s možností nastavení **výšky a náklonu** ovladačem
- ❖ disponuje funkcí kardiackého křesla (využití u pacientů, kterým nedovoluje zdravotní stav vysazování do křesel mimo lůžko)
- ❖ funkce prodloužení ložné plochy



## LŮŽKO PRO PEČOVATELSTVÍ

- ❖ polohovatelné lůžko umožňující změnu **výšky** ovladačem
- ❖ nízká nástupní plocha (od 36 cm)
- ❖ uživatelsky i designově příjemné lůžko navozující pocit „domácího“ prostředí



Oba typy lůžek disponují průběžnými postranicemi zajišťujícími bezpečnost pacientů (eliminují riziko pádu, opuštění lůžka aj.)

Součástí každého lůžka je také hrazda a hrazdička umožňující vertikalizaci pacientů, tj. pomoc při poloze do sedu.

*Poznámka: Jedná se o ilustrativní obrázky lůžek české výroby, o která bychom rádi rozšířili stávající lůžkový fond.*